

“国缘V3杯”第七届元旦迎新徒步开跑

活力满满热气腾腾迎2024



迎新徒步活动现场。记者尤炼

昨天,来自全市各机关、街道、企业、金融机构、社会群团组织等近2000名徒步爱好者,组成近50个方阵相聚在美丽的军山绿野,阔步奔跑迎接新一年的到来。

多方携手齐参与

告别2023年,“国缘V3杯”南通市第七届元旦迎新徒步活动如约而至。今年是南通日报社主办的新年徒步活动的第7年,这一社会各界热盼的新年传统活动得到了广大市民的追捧,开放报名以来,受到各界人士的热烈反响,共有近2000人参与本次徒步活动,同时有3个百人团体队伍,包括上海振华重工南通分公司、南通保险业和513徒步群参与活动,创下了两个历史之最。

作为本次活动的独家冠名商,江苏今世缘酒业股份有限公司多年来肩负“酿美酒,结善缘”的使命,践行“讲善惜缘,和谐发展”的核心价值观,积极参与各类公益活动,一次次重塑企业的道德标杆高度。“2024年是今世缘百亿再出发、勇攀新高峰的开局之年,前行方向更加明晰、奋进坐标更加精准。”江苏今世缘酒业南通大区副总经理徐鹤邻表示,新的一年,希望大家共同以敢拼的精神与勇气、善拼的举措与智慧、爱拼的行动与担当,开创发展新局面。

共赏美丽通城景

本次徒步的路线由主办方精心设计,特地选在了军山景区,徒步健儿们自军山绿野东门出发后,一路沿着军山路、山水路、剑山路和工农南路徒步前进。大家边走边拍,一边欣赏美景,

本报记者顾凌

有奖发票活动今起全新升级 中奖率高达90%

晚报讯 记者从市商务局获悉,2024年“有奖发票”活动全新升级,中奖率高达90%,最高可获奖金1万元。

2024年“有奖发票”活动从1月1日起至3月31日,个人在南通市区(含崇川、通州、海门、开发区、苏锡通、通州湾)的餐饮、住宿行业,一次性消费超200元(含)并获得增值税普通发票后,可关注“南通日报”微信公众号,打开“消费摇奖”小程序,扫描发票上的二维码或手工录入发票相关信息,即可登记参与抽奖。每人每天上传发

票数不超过2张,发票开具后须7天内上传。

活动实行两次开奖。第一次为按天开奖,奖金分别为100元、50元、30元、10元、5元。第二次为按月定期开奖,参加过上月按天开奖且单份金额(价税合计)在500元(含)以上的发票还可以参加二次抽奖,一等奖10000元、二等奖2000元、三等奖1000元(均为税前金额)。按天开奖的奖项以微信红包的形式直接到账,按月定期开奖的奖项以银行存单的形式兑付。记者俞慧娟

冷空气来了就跌一跌
本周最低气温又要“摸”零

“小俞聊天气”

晚报讯 最近几天,雾和霾天气成为天气舞台的重要角色,各种预警信息轮番发布。好在,随着冷空气的持续南下,霾天气会逐渐减弱并消散。从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周除2日和5日各有一次弱降水过程外,其余时段以云系变化为主,受较强冷空气影响,7日有大风降温天气。

具体预报:1日多云;2日白天多云转阴,夜里阴局部有小雨;3日多云到晴;4日多云;5日白天多云转阴,夜里阴局部有小雨;6日阴转多云。总的来看,雨水还是比较“善解

人意”的,随风潜入夜,不影响大家白天出行。

气温方面,又开始起起落落。冷空气来了,就跌一跌;冷空气一走,又开始回暖。本周平均气温5℃左右,偏高;最高气温14℃左右,出现在5日或6日白天;最低气温-3℃左右,出现在7日夜。提醒大家,早晚气温偏低,还是要注意防寒保暖。

【今明后三天天气预报】1日:多云,早晨有霾或轻雾,偏北风4级左右,气温0℃~7℃;2日:白天多云转阴,夜里阴局部有小雨,东北风转西北风3~4级,气温-2℃~9℃;3日:多云到晴,西北风转东南风4级左右,气温0℃~10℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



公益献演

昨天上午,由崇川区虹桥街道社区社会组织联合会、南通报业传媒集团老报人之家、虹桥街道桃坞社区主办,南通万达广场、南通老职工民乐团等承办的“跨步新时代 奋进新征程”2024迎新晚会在万达广场隆重举办,虹桥街道社会组织艺术团体老职工民乐团、虹西心年轻舞蹈队等十余支优秀社会组织艺术团队参加公益献演。

朱炳鑫 吴凤鸣

中年男子高空突发病情 南通护士紧急出手施救

晚报讯 昨天上午,在南宁飞往南京的航班上出现感人一幕:市一院血透室35岁护士路莉莉在万米高空挺身而出,发挥专业特长,及时救助一名胸闷、气促的中年男子,赢得航班上乘客及工作人员的一致称赞。

当天上午9点,路莉莉和家人乘坐“南宁—南京”的直飞航班。20分钟后,一则飞机播报打破了平静:“有一个乘客身体突然不舒服,需要紧急救治。乘客中有无医护人员,请求提供帮助。”路莉莉在乘务人员的带领下,第一时间来到了患病乘客所在的公务舱查看病情。

“他是一名四五十岁的大哥,出现心慌、胸闷、气促等症状。我赶紧向其爱人询问了相关病史,得知他患有高

血压、冠心病。”患者是一名老病号,随行都带着血压计、指脉仪,很快便测出了相关数据。“我判断这是典型的高血压症状,加上患者心情紧张所致。”路莉莉又询问患者家属:早晨有没有吃降压药?是不是第一次坐飞机?在得到肯定的答复后,路莉莉开始给患者进行心理疏导。

在确定患者症状改善后,路莉莉才回到自己的座位上,并叮嘱乘务人员将患者后续的血压、心率等相关监测数据及时记录下来,一旦发现异常,她随叫随到。

下飞机前,一张由乘务长亲笔书写的感谢卡送到路莉莉的手中,表达全体机组人员对她及时救助患者的由衷感谢。记者冯启榕